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8 поправок до проєкту рішення Київської міської ради 
від 08 грудня 2020 року № 08/231-111/ПР «Про 
Програму економічного і соціального розвитку м. 
Києва на 2021-2023 роки».

м. Київ

Андрій Миколайович Порайко

Член депутатської фракції 
політичної партії "Європейська 
солідарність" у Київській міській 
раді.


Член постійної комісії Київської 
міської ради з питань бюджету 
та соціально-економічного 
розвитку.

9 з 9 пленарних засідань Київської міської ради IX 
скликання.

10 з 12 засідань постійної комісії Київської міської ради 
з питань бюджету та соціально-економічного 
розвитку.

Був присутній та брав активну участь в обговоренні та 
голосуванні з питань порядку денного:

Подав до Київської міської ради:

Протягом звітного періоду:
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2/
58 поправок до проєкту рішення Київської міської 
ради від 09 грудня 2020 року № 08/231-112/ПР «Про 
бюджет міста Києва на 2021 рік».

15 поправок до проєкту рішення 
Київської міської ради від 22 
березня 2021 року 
№ 08/231-1074/ПР "Про 
внесення змін до рішення 
Київської міської ради від 24 
грудня 2020 року № 24/24 «Про 
бюджет міста Києва на 2021 рік»".

15 поправок до проєкту рішення 
Київської міської ради від 22 
березня 2021 року 
№ 08/231-1073/ПР "Про внесення 
змін до Програми економічного і 
соціального розвитку м. Києва на 
2021-2023 роки".



Беру активну участь у робочих групах:

Спільно з активістами ветеранської спільноти міста 
Києва підготував та подав до Київської міської ради 
проєкт рішення «Про внесення змін до Правил 
благоустрою міста Києва, затверджених рішенням 
Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 
1051/1051, щодо надання пільг при користуванні 
місцями для платного паркування», метою якого є 
приведення термінології Правил благоустрою міста 
Києва у відповідність до положень чинного 
законодавства та надання членам сімей загиблих 
ветеранів АТО/ООС права на безкоштовне паркування 
у місті Києві.

Беру активну участь у роботі ініціативної групи 
мешканців Деснянського району щодо надання 
статусу скверу земельній ділянці між будинками по 
просп. В. Маяковського, 54/9 та по вул. Данькевича, 7 
та 7-А.

Щодо удосконалення та розвитку програми «70 на 
30» та програм співфінансування капітальних ремонтів

Спільно з колегами-депутатами, фахівцями від Департаменту 
житлово-комунальної інфраструктури, Департаменту фінансів, 
Департаменту економіки та інвестицій КМДА і представниками 
організацій ОСББ/ЖБК міста Києва напрацювали проєкт рішення 
Київської міської ради про створення комунальної установи для 
фінансування заходів із реконструкції, реставрації, проведення 
капітальних ремонтів, технічного переоснащення 
багатоквартирних будинків міста Києва, а також про 
затвердження Положення про Фонд фінансування заходів із 
реконструкції, реставрації, проведення капітальних ремонтів, 
технічного переоснащення багатоквартирних будинків міста 
Києва.
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Для доопрацювання проєкту рішення Київської міської ради 
від 15.02.2021 року № 08/231-769/ПР «Про встановлення 
заборони на участь громадян та суб’єктів господарювання 
держави-агресора Російської Федерації, суб’єктів 
господарювання, що знаходяться під прямим чи 
опосередкованим контролем громадян чи суб’єктів 
господарювання держави-агресора Російської Федерації, 
юридичних осіб, у статутних капіталах яких є частка 
держави-агресора Російської Федерації, або кінцевим 
бенефіціаром яких є держава-агресор Російська Федерація, 
в розробці, реалізації проектів міста Києва»

Спільно з колегами-депутатами підготували пропозиції до 
вказаного проєкту, які дозволять реалізувати мету проєкту – 
убезпечити киян від негативного впливу осіб, пов’язаних з 
державою-агресором Російською Федерацією, на проекти, що 
реалізуються у місті Києві.

За участі велоспільноти міста Києва, ЦОДРу та інших 
заінтересованих осіб відбувається проектування 100 км велодоріг 
з метою створення зручної та безпечної для містян 
велоінфраструктури Столиці.

Разом з іншими депутатами-членами постійних комісій Київської 
міської ради з питань бюджету та соціально-економічного 
розвитку і з питань транспорту, зв’язку та реклами, а також 
представників від депутатських фракцій Київської міської ради 
відбувається напрацювання пропозицій щодо адресного переліку 
паркувальних майданчиків, затвердженого таблицею № 1 до 
додатка № 5 до рішення Київської міської ради від 23.06.2011 року 
№ 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у 
м. Києві».

З питання розробки концепції розвитку веломережі в 
місті Києві

Щодо опрацювання питання адресного переліку паркувальних 
майданчиків та підготовки відповідного проєкту рішення «Про 
внесення змін до таблиці № 1 до додатка № 5 до рішення 
Київської міської ради від 23.06.2011 року № 242/5629 «Про 
встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві»



 Отримано та опрацьовано 138 заяв від мешканців 
Деснянського району міста Києва

 Надано юридичні консультації 28 киянам та членам їх 
сімей

 Надано матеріальну допомогу 39 деснянцям

 Направлено 12 звернень про часткове покриття витрат 
особам, які перебувають у складних життєвих обставинах 
(лікування, проведення операцій, придбання медикаментів 
тощо)

 Забезпечено 65 сімей, які потребують соціальної 
підтримки, продуктовими наборами, придбаними за 
кошти Фонду Порошенка, ГО «Справа Громад» і 
добровільних пожертв

 Спільно з мешканцями Деснянського району міста Києва 
проведено толоку з прибирання території вздовж будинків 
2-16 по вул. Милославській, включаючи надання 
матеріально-технічного забезпечення

 Організовано насадження дерев на Лісовому масиві 
Деснянського району міста Києва за участі депутатів 
Київської міської ради

 Надано 18 консультацій авторам громадських проєктів 
для участі у громадському бюджеті міста Києва щодо 
порядку підготовки та реєстрації громадських проєктів.


Направив 59 депутатських звернень для забезпечення 
позитивного вирішення проблем мешканців 
Деснянського району міста Києва.

В рамках роботи громадської приймальні:
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На виконання Програми вирішення депутатами 
Київської міської ради соціально-економічних 
проблем, виконання передвиборних програм та 
доручень виборців на 2021-2025 роки було вжито 
заходів для виділення коштів на:
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 Забезпечення необхідними інструментами комунального 
підприємства «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Деснянського району міста Києва»

 Закупівлю та встановлення металевих решіток на вікна для 
школи І-ІІІ ступенів № 300 Деснянського району міста 
Києва

 Виплату матеріальної допомоги малозабезпеченим сім'ям 
та людям похилого віку на загальну суму 62 712 грн.

Київська міська рада


